

Уропрокт

Свічки ректальні №10

ТУ У 20.4-3008212490-002:2018

Склад:

Масляний екстракт кропиви 100 мг;
Масляний екстракт насіння гарбуза 150 мг;
Масляний екстракт амаранту 150 мг;
Прополіс 100 мг.

Екстракт кропиви дводомної (*Urtica dioica*) – має кровоспинний та антипроліферативний ефекти. Є декілька механізмів, що сприяють досягненню цієї дії. Екстракт *Urtica dioica* інгібує фермент 5- α -редуктазу, що каталізує метаболізм тестостерону при його перетворенні в дигідротестостерон, який відповідає за розростання тканини передміхурової залози, пригнічує активність мембранної Na / K-АТФази, у результаті чого сповільнюється обмін речовин в клітинах передміхурової залози і разом з цим її зростання, має протизапальну та імуностимулюючу дію. Також екстракт кропиви пригнічує синтез простагландинів, відповідальних за розвиток запальних процесів, сприяє стабілізації мембран і зменшенню активності ферментів. Гарбузове насіння містить велику кількість цинку. Адже саме цинк впливає на вироблення статевих гормонів, підтримуючи репродуктивну функцію на оптимальному рівні. Дія амаранту зумовлена наявністю сквалену, за допомогою якого заповнюється дефіцит кисню в організмі людини, що забезпечує високу ефективність в лікуванні та профілактиці захворювань, пов'язаних з поділом клітин.

Засіб застосовують з профілактичною метою при наступних станах:

- геморой, тріщини прямої кишки;
- запальні захворювання товстої кишки;
- аденома простати та її гіпертрофія;
- хронічний простатит з утрудненим сечовипусканням;
- слабка потенція та порушення ерекції.

Спосіб застосування та дози:

Уропрокт використовують один раз на добу (ввечері). Ректальні супозиторії слід вводити глибоко в задній прохід. Якщо супозиторій занадто м'який для введення, його слід охолодити протягом кількох хвилин в холодильнику або під струменем холодної води, не виймаючи з блістера. Тривалість використання індивідуальна, не менше 5 діб.

Протипоказання.

Підвищена чутливість до компонентів препарату. Використовувати тільки за порадою лікаря.

Умови зберігання.

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла місці, недоступному для дітей, при температурі не вище 25° С. Термін придатності - 2 роки.

Виробник:

ТОВ «Харківська Фармацевтична Фабрика», м. Харків, вул. Громадянська, 25